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													Το Βιβλίο – Λεύκωμα του ΕΣΠΕΡΟΥ

		

		
				
Το Βιβλίο – Λεύκωμα 1943 – 2003: Π.Ο.Κ. ΕΣΠΕΡΟΣ 60 χρόνια ιστορίας» αποτελείται από τρία μέρη.

Στο 1ο μέρος παρέχεται αναλυτική περιγραφή της δραστηριότητας του ΕΣΠΕΡΟΥ από το 1943 μέχρι σήμερα στο ποδόσφαιρο (μέχρι τη συγχώνευση του 1966), το βόλλεϋ ανδρών, το βόλλεϋ γυναικών, το πιγκ πογκ, το χάντμπωλ, το μπάσκετ γυναικών (μέχρι τη συγχώνευση του 1995) και το μπάσκετ ανδρών (κλικ για αποσπάσματα). Παρέχονται επίσης στοιχεία σχετικά με την ίδρυση του ΕΣΠΕΡΟΥ, τους διεθνείς αθλητές του, τα τμήματα αρχαρίων, τους ανθρώπους που τον διοίκησαν σε μια διαδρομή 60 ετών, καθώς και το ιστορικό της κατασκευής των γηπέδων. Περιλαμβάνεται τέλος και συνοπτική ιστορία του αθλητισμού στην Καλλιθέα.

Στο 2ο μέρος παρέχονται τα αποτελέσματα των αγώνων και οι τελικές βαθμολογίες όλων των πρωταθλημάτων στα οποία έλαβε μέρος ο ΕΣΠΕΡΟΣ από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα στο ποδόσφαιρο, το βόλλεϋ και το μπάσκετ (ανδρών και γυναικών).

Περιλαμβάνονται επίσης τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες των ομάδων, που αποτελούν ύστερα από τις συγχωνεύσεις τη φυσική συνέχεια του ΕΣΠΕΡΟΥ στο ποδόσφαιρο (Γ.Σ. ΚΑΛΛΙΘΕΑ) και στο μπάσκετ γυναικών (Α.Σ. ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ).

Τέλος το 3ο μέρος περιλαμβάνει φωτογραφίες των αθλητικών τμημάτων του ΕΣΠΕΡΟΥ την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο σε όλα τα αθλήματα (μπάσκετ, βόλλεϋ, χάντμπωλ, πιγκ πογκ) και όλες τις κατηγορίες ηλικιών.
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Το βιβλίο – λεύκωμα αποτελείται από 256 σελίδες, περιλαμβάνει 500 περίπου φωτογραφίες (οι περισσότερες έγχρωμες), καθώς και ευρετήριο 700 περίπου ονομάτων αθλητών και παραγόντων του ΕΣΠΕΡΟΥ.

Το βιβλίο – λεύκωμα που κυκλοφόρησε και διανέμεται μαζί με το βιβλίο “ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ: ΠΑΝΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΕΣΠΕΡΟΣ” του κ. Δημ. Χιουρέα, προλογίζεται από τοπικούς και διοικητικούς παράγοντες και από 50 παλαιούς διακεκριμένους αθλητές του ΕΣΠΕΡΟΥ. Την επιμέλειά του είχε ο Πρόεδρος του ΕΣΠΕΡΟΥ Ιορδάνης Παραδεισόπουλος.
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58 χρόνια ΚΑΛΛΙΘΕΑ
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80 χρόνια ΕΣΠΕΡΟΣ
			

		
Π.Ο.Κ. ΕΣΠΕΡΟΣ
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